
 
 

Comunicat de Presă 

(12.02.2014) 

  

În data de 12 februarie 2014, la hotelul Intercontinental din  București, a avut loc cea de a 

doua sesiune a Comitetului Interguvernamental româno-palestinian. Delegaţia română a fost 

condusă de Viceprim-ministru, Ministrul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, Liviu 

Dragnea, iar delegaţia palestianiană a fost condusă de Ministrul Afacerilor Externe, Riad al-

Malki. În cadrul reuniunii s-a semnat un acord între cele două guverne privind eliminarea 

obligației vizei pentru titularii de pașapoarte diplomatice. De asemenea, s-au mai semnat un 

protocol de cooperare între ministerele de externe ale celor două țări, un memorandum de 

înțelegere privind cooperarea dintre cele două guverne şi un protocol de cooperare între 

Camerele de Comerț din cele două state. 

După şedinţa în plen, lucrările comitetului au continuat pe secţiuni. La secţiunea “Lucrări 

Publice şi Locuinţe” au participat Directorul General al Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, 

domnul  Dumitru Nancu şi Directorul General Adjunct ANL, domnul Sorin Martin Veres, ocazie 

cu care au fost analizate oportunităţile de colaborare româno-palestiniană. Directorul General al 

ANL a prezentat activitatea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, programele derulate la nivel 

naţional, realizările şi proiectele de viitor, stabilind astfel bazele unui dialog cu partea 

palestiniană.  

“Comitetul Interguvernamental reprezintă dovada cea mai clară a angajamentului ferm al 

ţării noastre pe calea dezvoltării economice şi instituţionale a Palestinei. Sper ca această 

colaborare să se stabilească şi în domeniul construcţiei de locuinţe, iar Agenţia Naţională pentru 

Locuinţe, prin MDRAP, să devină unul dintre partenerii organizaţiilor similare din Palestina” a 

declarat Dumitru Nancu. 

 În data de 13 februarie 2014, membrii delegaţiei palestiniene, însoţiţi de reprezentanţii 

ANL, vor vizita cartierele Henri Coandă, Brâncuşi şi Colentina. 
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